

姓名、电话、住址记上边

联系卡随身带 老人出门才放心

4月20日下午,在薛城区政府附近的小公园里,关老先生在看别人下棋,与其他老人不同的是,关老先生胸前挂着一个特别醒目的胸牌。关老先生介绍,这是孙媳妇特意给他制作的老年人爱心联系卡,有了这张小卡片,关老先生外出家人才放心,他自己也很安心。

关老先生今年87岁,虽然年纪大,但是身体还算硬朗。除了每天外出锻炼身体、散步以外,他还经常去老年大学学习书法、诗词欣赏等课程。由于关老先生的家距离老年大学比较远,他每次去上课的时候都是自己骑自行车。担心患有多年高血压等老年病的关老先生年纪越来越大,外出骑自行车不安全,家人劝阻他不要骑自行车外出,但是关老先生特别喜欢老年大学里的老师、同学和所学的课程,所以坚持骑自行车去上课。

关老先生的孙媳妇为了关老先生的安全着想,也为了让家人放心,就找广告公司为关老先生制作了一张挂在脖子上的塑料卡片,正面写着“老年人爱心联系卡”,后面写着关老先生的名字、家庭电话、关老先生儿子的电话,以及“如我遇突发状况,请帮我联系家人,非常感谢您的帮助”等内容。有了这张联系卡,如果关老先生在外面遇到突发状况,身边的人只要看到这张卡片,就可以第一时间联系到关老先生的家人。

“从去年开始,我每天只要出门都会带着这个联系卡,现在已

经养成了习惯,带着它,心里才踏实。”原本让家人放心的一张小卡片,如今也让关老先生感到安心。

(记者 杨舒)



小区草坪擅改停车位

居民:绿地共有不能随意破坏

“现在小区有大面积的绿地是多少美好的事情,即使没有大面积的,楼房下面的绿化带看着也很舒服,可是我们小区不少居民却把不少的绿化带用水泥硬化后改成了停车位。原本小草青青的绿化带转眼变成了水泥地,让我们小区居民怎么看都不舒服。”近日,家住市中区振兴路的桃园小区居民赵先生说。小区很多靠近居民楼的绿化带被私自硬化成了水泥地,变成了私人停车位。

根据赵先生的反映,记者随后到了位于振兴路上的桃园小区,走到该小区,记者就在一楼居民楼下看到一块绿化带已经铺上水泥,成了一个仅能容下一辆汽车的停车位,而在该车位南侧不远处,又发现一个已经硬化好的停车位。“停车位是有了,但是绿

地却少了许多。”小区一位居民无奈地说道。

据小区居民介绍,小区早些年的时候,车辆还没有这么多,绿地比较多,但是现在车多了,小区停车的地方却没有这么多,于是一些居民就看上了小区的绿地。原本绿地较多的时候,到了夏天气温感觉也没有多高,但是现在到处是硬化的水泥地,绿地减少了很多。停车位多了,小区的生态环境却没有保障了。

小区停车位与绿地之间的矛盾,也成了很多居民之间的矛盾。但是很多居民表示,小区的绿地是属于小区所有居民共有的,所以,还是希望小区居民不要再破坏小区绿地。

(记者 李帅 文/图)



一勺一铲一锅糖汁 画出美丽蝴蝶

手艺人走南闯北卖糖画

近日,在滕州市大坞镇一摊位前,一位糖画艺人用一勺一铲一锅糖汁,在石板上飞快地来回作画,几十秒钟,一只美丽的糖画蝴蝶在他手中诞生了,他高超的手艺引来一位外国友人拍照和众多市民及孩子们驻足观看。

这位糖画艺人叫王陪奉,今年39岁,家住滕州市大坞镇。据了解,王陪奉从小因为患小儿麻痹症双腿残疾。他酷爱绘画,在上小学时就一心学习绘画,他初中毕业后,自学绘花鸟字,有一次在赶古会时,他看到一位艺人正在绘花鸟字,他就记在心里,回家后,就自己琢磨着在地面上练习,通过多次练习终于成功。后来他走街串巷绘花鸟字,一干就是11年。还有一次在赶古会时,看到一位糖画艺人在石

板上作糖画,引起了他更大的兴趣,他看了一遍又一遍,他看在眼里,记在心里,回家又琢磨起了怎么作糖画。

绘花鸟字难,作糖画更难,为了作好糖画,他先从糖做起,“熬糖需要很好的功夫,熬糖时间长了就糊了,掌握火候是关键。”王陪奉说。他为了过熬糖关,用了100多斤糖,不知道熬了多少遍,才将糖熬的恰到好处,用温火熬到可以牵丝,才能用小汤勺舀起溶化了的糖汁在

石板上浇。他通过反复试验,熬糖终于成功。因为他有绘画的功底,很快掌握了在石板上作糖画的技巧。他先后创作了凤、蝶、鸟及12生肖和各种花等栩栩如生的糖画。

他以卖糖画为生,他先后到陕西、山西、江苏等省市卖糖画,吃了很多苦,但是为了支撑起四口之家,他还是坚持下来,作糖画虽然赚钱不多,但是他还是坚持做下去,传承这门手艺。

(特约记者 侯志龙)



近日,某教育机构的外教老师Marina带着学生们一起去牧场踏青,采用寓教于乐的方式教孩子们用英文认识牧场里的动物和植物。

(记者 李帅 摄)

网购食材和工具自己做

DIY蛋糕吃在嘴里甜在心里

家住薛城区海河花园的刘女士喜欢自己动手制作美食,最近她发现两岁多的宝宝特别喜欢吃蛋糕,于是网购了一套制作工具,亲手为宝宝制作了既独一无二又健康美味的蛋糕。

刘女士可以说是一位美食达人,曾自己制作过很多只有在餐饮店里才能买到的美食,比如蛋挞、披萨、果冻等等。前段时间刘女士的宝宝过两周岁生日,她特地从蛋糕店定了一个奶油蛋糕。“考虑到蛋糕的选材、营养等问题,我逛了好几个蛋糕店,最终选择了一个有特色的小店,据说他们家的蛋糕不添加任何防腐剂,选用的奶油是动物性奶油,相比一般店铺使用的植物性奶油更加健康。但是这种蛋糕的价格也相对较高,一个八寸的小蛋糕就接近300元,没想到宝

宝生日当天,他吃的特别开心。当天晚上我就开始上网查看制作蛋糕的工具以及食材,我发现,自己购买一整套工具和食材也不过300元钱,既然宝宝那么爱吃,我索性买了一套。”刘女士说道。

没过几天,网购的工具和食材都已经到货,刘女士说,“一个打发奶油的机器,不必买太好的,也就150到200元。奶油最好买250ml的动物性奶油,价格在10到15元左右,因为家庭吃的话,一次用不了那么多,250ml足够做一个小蛋糕了。另外绵糖、蛋糕胚、鸡蛋、牛奶,外面的超市都有售,总共花不过20块钱。这样算下来,我自己做一个食用起来安全健康的蛋糕,成本不过30到40元,如果喜欢的话,还可以加入自己喜欢的新鲜水



果。最近还比较流行千层蛋糕,一块就要卖到20元左右,我算了算,我自己做一个千层蛋糕,也不过就这些钱,而且随时想吃随时就可以做。”

刘女士说,“由于家人都喜欢吃,所以我已经做了很多次,看着家人吃着我自己做的美食,我的心里别提有多高兴了,也不知道是不是自己动手的原因,吃起自己做的蛋糕,总觉得比在外面高价买来的还要美味。”

(记者 李俊)